



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 10 ИЮЛЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 55
(5886)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Семья – это главная ценность в жизни человека, место, где тебя всегда готовы понять и поддержать. Для каждого из нас важно знать, что рядом – любимый человек, с которым можно разделить любые трудности и радости. В первую очередь, радость материнства и отцовства, счастье воспитывать ребёнка, а лучше сразу нескольких!

Крепкие и дружные семьи – основа любого государства, яркий показатель степени его развития и стабильности. Мы с уважением и восхищением относимся к парам, которые построили крепкий союз на долгие годы и воспитали своих детей достойными людьми.

От всей души желаю всем семьям Тюменской области любви и верности! Пусть в ваших домах навсегда «пропишутся» здоровье, взаимопонимание и благополучие!

В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

ДОРОГИЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с Всероссийским днём семьи, любви и верности!

Счастливая семья для каждого – это надёжный оплот, место, где тебя всегда ждут, понимают и поддерживают. Семейные традиции и любовь близких дают нам силы, помогают справиться с любыми трудностями, добиться успеха.

От всей души желаю всем семьям Аромашевского района взаимопонимания, преданности и неиссякаемой любви на долгие-долгие годы, счастья и здоровья!

В. СМЕЛИК,
глава района

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите мои искренние поздравления с Всероссийским днём семьи, любви и верности!

Во все времена семья была и остаётся основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне.

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех. Пусть в этот замечательный день каждый аромашевец найдёт время для общения со своими родными и близкими.

Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья! С праздником!

А. САВИН,
председатель районной Думы

НОВОСТИ

Добровольцы приступают к работе

Сергей СТЕПАНЮК

Возгорания сухой травы, не-редко переходящие в серьёзные лесные пожары и представляющие угрозу населённым пунктам, приобрели определённую закономерность. Для борьбы с этим злом стали создаваться добровольные пожарные дружины, которые отлично зарекомендовали себя и в нашем районе.

Начиная с прошлого 2012-го года, главным управлением МЧС по Тюменской области

с каждым добровольным пожарным заключается договор гражданско-правового характера, после чего они проходят медкомиссию и при возникновении ЧС приступают к работе. Нелёгкое и опасное это занятие – тушить пожары, но, тем не менее, в прошлом году в районе числились 182 дружинника. В текущем заключение договоров ещё продолжается, но аромашевские добровольцы уже успели принять участие в тушении ландшафтного пожара в районе деревни Большескаредной.

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг	11.07	Пятница	12.07	Суббота	13.07
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+13°	+29°	+16°	+30°	+18°	+31°
748 мм	748 мм	747 мм	747 мм	746 мм	745 мм
62 %	24 %	46 %	23 %	47 %	20 %
2-3 м/с ЮВ	2-3 м/с Ю	3-5 м/с Ю	3-5 м/с Ю	3-4 м/с Ю	3-5 м/с ЮВ

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

К сожалению, Анна не смогла присутствовать на церемонии награждения. Дело в том, что день вручения приза совпал с другим важным событием в её жизни – получением диплома об окончании Тюменской государственной академии экономики, управления и права. Анна ныне юрист, и об этой профессии она мечтала со школьной скамьи. Награду за победительницу конкурса получила мама девушки – Татьяна Александровна, которая пришла в редакцию газеты с группой поддержки: сёстрами Анны – Анастасией и Валентиной.

Татьяна Александровна рассказала, что идея принять участие в конкурсе у членов семьи возникла сразу же, как прочитали объявление в газете. Семейный совет единогласно постановил – ответственность возложить на Анюту, которая является автором выбранных для отправки на конкурс фотографий.

– Ещё потому, что Аня у нас самая творческая натура, – говорит она. – А вообще семья у нас не только большая, но и очень

дружная. Родители замечательные, в доме которых любим собираться все вместе. Поводом для встреч чаще всего становятся важные семейные праздники, юбилеи. Эта традиция существует как в семье, в которой родился и вырос мой муж Виктор, так и в моей. Ещё нашим родственникам свойственно приходить на помощь друг другу в любую минуту. Словом, крепость нашей многочисленной семьи заключается в сплочённости.

Пообщавшись с младшими Кожушковыми – Анастасией и Валентиной, узнали, что они, так же как и мама с папой, дорожат близкими. С детства обожают дедушек и бабушек, любят многочисленных тётишек и дядюшек и дружны с их детьми. С удовольствием бывают в гостях у родных, а также с огромной радостью принимают их в своём доме.

Наше общение было коротким, но этого времени хватило, чтобы заметить, как трепетно сёстры относятся друг к другу.

– Возможно, всё это результат нашего с Виктором личного примера, а может, у них всё уже было заложено в генах, – добро-

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Крепость семьи – в сплочённости



• Победители творческого фотоконкурса, объявленного газетой, – семья Кожушковых – делятся впечатлениями в эфире радио «Говорит Аромашево».

► Коллаж Ивана Горбунова.

дущно говорит Татьяна Александровна. – Мы с мужем рады тому, что дочери так близки, дружны между собой. Понимают друг друга с полуслова, хотя характеры у девчонок совершенно разные. У Насти – настоящий учительский: добрый, но в то же время требовательный, как к себе, так и к другим. Три года назад она окончила Ишимский педагогический институт, сейчас преподает английский язык в одной из тюменских школ. Анюта сочетает в себе мягкость и решительность, а Валюша – веселушка и душа любой компании. Мы с Виктором обожаем своих дочек, они у нас славные!

В ответ на ласковые слова матери Анастасия и Валентина улыбнулись и сказали, что мама и папа для них самые дорогие люди на земле.

– При первой же возможности мы на всех парусах мчимся в отчий дом. Знаем, что нас там любят и всегда ждут. Обнимут, приласкают, дадут лучший совет, а если нужно – поддержат, помогут, – добавила старшая из девушек Анастасия.

В доме Кожушковых живут ожиданием приезда из Тюмени Анны, по которой все соскучились. Члены семьи планируют отметить данное событие большим праздничным чаепитием.

– Поздравим Анюту с двойной победой: получением диплома и выигрышем в конкурсе, – поделилась Татьяна Александровна.

РАЙОННЫЙ ДЕНЬ ПОЛЯ

Делились опытом, учились у коллег

На протяжении ряда последних лет в июльские дни межсезонья в районе проводится День поля по инициативе управления сельского хозяйства. На сей раз мероприятие прошло в среду, 3 июля.

• А. ВАКАРИН

Его главная цель – осмотреть всходы зерновых и кормовых культур на полях хозяйств, оценить их состояние, наличие вредителей, при необходимости дать ненавязчивые рекомендации от имени сообщества растениеводов. Члены делегации под руководством первого заместителя главы района, начальника управления сельского хозяйства С.А. Долина выставляли баллы каждому сельскохозяйственному предприятию по ряду позиций. Обсуждение на полях и по окончании поездки проходило активно, с пользой для руководителей и специалистов. Многие из них извлекли из этого поучительные примеры.

... Автобус с участниками мероприятия стартовал из Аромашево в половине седьмого утра, взяв курс на длительную поездку по большому кругу. Первым на пути оказался СПК «Слободчиковский», и А.Ф. Сафрыгин – его представитель, главный инженер – пригласил делегацию на посевы пшеницы и овса. Известно, что в данном хозяйстве дело поставлено так, что растениеводы все операции – прибивку влаги, посев, пропаривание семян, внесение минеральных удобрений, обработку всходов зерновых гербицидами против сорняков – стремятся выполнить каждую в своё время. Поэтому и результат очевиден – всходы зерновых культур сильные, сочные, ровные, без сорняков.

Н.П. Криштафук – начальник Аромашевского районного отдела «Россельхозцентр» на поле каждого хозяйства, выполняя свои цели, занималась обнаружением вредителей при помощи специального сачка с мешком. По её словам, допустимый порог присутствия оных на всходах пока не превышен.

Н.А. Соколов – главный агроном сельскохозяйственного кооператива – при встрече со знанием дела ответил на все вопросы гостей, рассказал о том, как механизаторы приоровились к грамотной и производительной эксплуатации нового посевного комплекса «Кузбасс».

Далее путь делегации лежал на посевые просторы СССПК «Русаковский», куда её сопровождал председатель кооператива Н.М. Плесовских. Здесь растениеводы ввиду финансовых затруднений не внесли при посеве минеральные удобрения, и всходы зерновых на вид иные. Сказалось на качестве заделки семян в почву и то, что хотя большую часть ярового клина засеяли с использованием нового посевного комплекса, часть зерновых культур размещали с применением обычных изношенных до предела сейлок.

В хозяйстве на большой площади расположен клевер, но нынче, видимо, по причине дефицита влаги в почве масса его довольно бедная, траве недостаёт сил, чтобы выбросить бутоны, его рекомендовали без промедления косить на сено.

... При въезде в Малиновку гостей встретил местный предприниматель А.Н. Матаев. У него на естественных заливных лугах в разгаре сенокосной страды, трём косарям, сидевшим в машине, нужно было докашивать траву, и руководителю надлежало срочно ехать. Однако, всем известно, что дела в хозяйстве идут хорошо, сев зерновых культур на всей площади механизаторы провели новым посевным комплексом с соблюдением современных технологий и одновременным внесением в почву минеральных удобрений. В хорошем состоянии на полях многолетние травы, которые уже начали укладывать в валки. Предприниматель посеял кукурузу на сенаж, но всходы пока сложно выживают без влаги, все согласились в одном: срочно необходим хороший дождь, однако данный вопрос не в ведении растениеводов.

На поля самого отдалённого в районе хозяйства ИП А.П. Свищунова, работающего в Ангарке, делегация прибыла к полудню. Солнце стояло в зените и палило нещадно. Анатолий Петрович – человек начитанный и обширный, из тех, кого называют «душа коллектива», – на сей раз больше прислушивался к конструктивной критике коллег, со многим соглашался. Известно, что в текущем году предприниматель совершил настоящий прорыв в техническом обновлении своего хозяйства и на достигнутом не намерен останавливаться.

Уже совсем по-иному выглядят поля и всходы зерновых культур: это результат проведения сева новым современным посевным комплексом. По признанию самого предпринимателя, он убедился на личном опыте и пришёл к выводу, что зерно следует производить не иначе, как с применением минеральных удобрений. Видно, что в хозяйстве только что закончили обработку всходов химпрепаратами против сорняков. В хорошем состоянии в хозяйстве ИП многолетние травы, ожидающие косарей.

Признаюсь, в нашей газете довольно редко появляется информация о работе СПК «Маяк», действующего в Новоберезовке. Между тем немногочисленный коллектив растениеводов из пяти человек трудится, как говорят, на славу. Кооператив на сегодня в районе – единственное хозяйство, культивирующее рожь и получающее прибыль от её реализации.

Коллеги немало удивились,

увидев состояние всходов пшеницы на загонах кооператива: выросли уже по колено, в «трубку», густые, сочные. В чём секрет?

– Ну и сосед у меня. Какой молодец! – восторгался уже известный нам Анатолий Петрович.

Председатель кооператива Ю.В. Рыбяков в силу личной скромности лишь отшучивался, «валил» всё на мужчин-механизаторов СПК... Ясность внёс С.А. Долин:

– Уважаемые коллеги! Ларчик-то просто открывается: во-первых, новоберезовцы сеяли по парам, во-вторых, ранней весной в числе первых в районе, когда в почве было ещё много влаги. Ну, а в-третьих, посевную провели в сжатые сроки, оперативно. И, наконец, своевременно провели химпрополку всходов от сорняков. При всём при этом техника в кооперативе изношена, эксплуатируют её ещё с советских времён. Правда то, что в кооперативе добросовестно трудятся механизаторы-растениеводы, посвятившие себя крестьянскому делу. Конечно, трудно переоценить в успехах хозяйства роль руководителя – Юрия Владимировича, во всём подающего пример товарищам.

Через дорогу виднелись посевы многолетних трав. И тут кооператоры «Маяка» удивили многих. Тяжёлыми метёлками на ветру качал костёр, словно подсказывая хозяевам о том, что траву пора скашивать на сено. А рядом полеводы увидели колонию многолетней травы козлятника, извещающую о себе цветами в виде голубых гроздей. Из неё, по словам специалистов, получается питательное сено, а ещё незаменимый сочный корм – сенаж. Нужно только всё делать вовремя.

Такие травы выращивают в «Маяке», несмотря на то, что в хозяйстве нет животноводческой отрасли. Механизаторы из них заготавливают сено для личных хозяйств.

На территории Малоскарединского сельского поселения, как известно, сегодня действуют четыре ИП, занимающихся растениеводством, три из них – в Малоскаредине. Всех их в данной поездке представлял ИП С.Н. Никитин, он и проводил делегацию на поля.

Перед гостями предстал интересная картина: одно большое поле поделено на три равных участка, принадлежащих упомянутым предпринимателям. Всюду ровные всходы яровых зерновых культур, обработанные химпрепаратами против сорняков. Словно для демонстрации на выставке, выглядели они на участках, как оказалось, ИП В.А. Гаврича, ИП С.Н. Никитина. Чуть засорённее они были на загонах ИП В.Н. Медведева. Данные товаропроизводители известны в районе стабильно хорошими урожаями зерна, имеют в растениеводстве большой опыт.

На обратном пути в райцентр делегация осмотрела посевы

многолетней травы клевера на огромном поле СПСК «АгроСервис», что в окрестностях Юрминки. Председатель кооператива А.Е. Овсянников рассказал о задачах, поделился опытом в заготовке клеверного сена.

Немного уставшие от поездки, члены делегации приехали на праздничный ужин в живописное место близ телевышки, что в окрестностях села. Надо заметить, что его для гостей с любовью, мастерски приготовили специалисты управления сельского хозяйства, на время переквалифицировавшиеся в искусных поваров. Блюда удались на славу, за что сельчане благодарили коллег.

С.А. Долин, открывая торжественную часть подведения итогов, отметил, что проведение данного мероприятия имеет своей целью сплотить растениеводов, напра-

вить их на выполнение производственных задач, на передачу полезного опыта в растениеводстве. Он подвёл некоторые итоги и констатировал, что хозяйствами района взят правильный курс на модернизацию, техническое перевооружение аграрного производства. Без этих шагов трудно рассчитывать на успех.

Согласно наибольшему количеству набранных баллов, первое место занял СПК «Слободчиковский», второе – СПК «Маяк», третье – ИП А.П. Свищунов. Призёрам под дружные аплодисменты вручили ценные подарки.

В дальнейшем С.А. Долин предоставил возможность выступить перед коллегами и высказать свои замечания, пожелания всем присутствующим, в том числе молодым специалистам, только что начавшим свою трудовую деятельность.



• О.П. Таранцева: «Всходы на полях русаковцев хорошие».



• Во время осмотра всходов на полях возникла очередная дискуссия.



• Таким способом учитывает присутствие вредителей на всходах Н.П. Криштафук.

СПЕЦИАЛИСТ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ
Случиться может с каждым

Сергей АБДАЛОВ

начальник ОНД по Аромашевскому району

Опрос населения показал, что для большинства граждан пожар представляется маловероятным событием. Возможно, потому так беспечно игнорируются основные противопожарные требования, и до 80 % пожаров происходит по причине так называемого человеческого фактора. А в результате ежедневно при пожарах один человек погибает, двое получают различные травмы.

Основные их причины в быту традиционны: каждый третий происходит от неисправности электрооборудования, электроприборов; каждый четвёртый – от неосторожного обращения с огнём; каждый восьмой – от неисправности печного отопления.

Анализ состояния оперативной обстановки с пожарами показывает, что на территории района сохраняется напряжённая обстановка с пожарами и гибелью людей на объектах жилищной сферы.

За 6 месяцев 2013 года на территории Аромашевского района зарегистрировано 7 (9

за аналогичный период прошлого года) пожаров, из них 5 (9) – в жилом секторе, общий материальный ущерб составил 9 864 (485 000) рубля. За 6 месяцев 2013 года допущена гибель 1 (2) человека. Травмированных нет (1). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров уменьшилось на 2 случая. Зарегистрировано 6 (23) загораний.

За текущее полугодие сотрудниками ОНД обследован 81 жилой дом, вручен 51 предписание по устранению нарушений. К административной ответственности привлечён 51 человек. Работниками 150 ПЧ и отдельных постов совершено 2 232 подворовых обхода с охватом в 5 133 человека. Всего 4 946 людям вручены памятки о мерах пожарной безопасности.

В рамках подготовки к пожароопасному периоду 2013 года обследовано 29 населённых пунктов. Вместе с тем работа по профилактике пожаров и гибели людей в жилом секторе продолжается в связи с объявленным губернатором Тюменской области противопожарным режимом (Постановление Правительства ТО от 27 мая 2013 года № 176-п).

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство индивидуального жилого дома, ориентировочной площадью 1500 кв.м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, пер. Декабристов, 4 а.

По всем вопросам о предоставлении в аренду данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8(34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 10.07.2013 года.



АКЦИЯ

АРОМАШЕВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА

ГАЗЕТА «СЛАВА ТРУДУ»

Человек читающий – человек успешный!

Книга – настоящий клад

В рамках акции «Человек читающий – человек успешный», объявленной Аромашевской центральной районной библиотекой и газетой

«Слава труду», мы продолжаем публикацию рассказов жителей района о книжных пристрастиях, о роли книги в их жизни.



Если вы спросите, что есть для меня книга, то я без замедления отвечу, что это настоящий клад. В каком бы эканре она не была написана, книга несёт для меня не только интересную, но и поучительную информацию.

Как только я впервые взяла книгу в руки, с неё не расстаюсь. Вся наша семья любит читать. Этую любовь мне начали прививать ещё с раннего детства, когда родители читали на ночь сказки. Мой любимой тогда была детская хрестоматия с множеством интересных сказок и стихов. Я ходила вместе с родителями в библиотеку и сама выбирала книги, которые мне нравились сначала только по обложке. Отчёльно помню одну, которую я брала несколько раз. Это был сборник сказочных повестей Константина Лагунова «По лунной дорожке».

В средних классах я познакомилась с французским писателем Александром Дюма, с произведениями которого не расставалась на протяжении долгого времени. Затем увлеклась фантастикой. Больше всех мне нравился Герберт Уэллс с его «Машиной времени» и «Человеком-невидимкой». Не осталась я равнодушной и к пьесам. Прочитала Шекспира, Бернара Шоу, Островского, Мольера, Бориса Толстого «Война и мир».

Сейчас читаю самую разную литературу – романы, фантастику, детективы. Так много интересных книг мне ещё предстоит прочесть! Сам процесс интересен мне тем, что я представляю, воображаю того человека или тот пейзаж, который описывается автором книги. В этом-то и заключается вся прелест.

Сейчас я студентка Тюменской государственной академии культуры и искусств, и мой интерес к книгам поддерживает преподаватели, которые рекомендуют читать интересную и полезную для моего образования литературу.

Хорошо, что в наше время можно найти любую книгу в магазине. И хотя моя поколение пользуется в основном электронными источниками, ничто не сравнится с тем чувством, когда ты держишь настоящую книгу в руках, чувствуешь плотность её листа. Поэтому электронной я предпочитаю старые книги с корочкой, переплётом и листами, чтение которых становится ещё более интересным.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
 Центральная районная библиотека и газета «Слава труду» приглашают вас принять участие в викторине «Родина моя», посвящённой 90-летнему юбилею Аромашевского района.



«Родина моя»



Мы напоминаем, что продолжается викторина «Родина моя», её цель: способствовать развитию интереса к родному краю, его историческому, природному и культурному наследию.

К участию приглашаются все желающие. Викторина продлится до 1 ноября 2013 года.

Участникам предложат 20 вопросов по истории, культуре и природе родного края, которые будут опубликованы блоками по пять вопросов в каждом. Сегодня в свет вышел третий блок вопросов.

Ответы направлять по адресу: 627350, с. Аромашево, ул. Декабристов, 12, центральная районная библиотека, с пометкой «Родина моя». Адрес электронной почты: aromcrb@mail.ru. Справки по телефону 8 (34545) 2-12-87.

Каждый участник викторины должен сообщить о себе: адрес, фамилию, имя, отчество, возраст, контактный телефон.

Жюри подводит итоги по пятибалльной системе по следующим критериям:

- количество правильных ответов, их содержательность;
- дополнительные сведения по каждому ответу, ссылки на источники;
- творческий подход к оформлению.

Во всех библиотеках централизованной библиотечной системы будут организованы выставки краеведческой тематики. Книги, альбомы и газетные публикации, представленные на выставках, помогут вам, уважаемые читатели, найти ответы на вопросы викторины.

Участники получают баллы за каждый правильный ответ, которые в итоге суммируются. По наибольшему количеству набранных баллов определяются победители. Самые интересные материалы будут напечатаны на страницах газеты «Слава труду».

Победителей викторины ждут награды – подарки и грамоты. Всем финалистам вручат дипломы участника.

Результаты викторины, имена победителей будут опубликованы в газете «Слава труду».

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!

ВОПРОСЫ ВИКТОРИНЫ:

11 Кто по легенде основал село Аромашево?

12 В каком году в Аромашево был построен физкультурно-оздоровительный комплекс?

13 Гостями XIX областных зимних сельских спортивных игр, которые проходили в Аромашево в 1999 году, были олимпийские чемпионки. Назовите их фамилии.

14 Как раньше называлась деревня Новоалтула, и в каком году она была образована?

15 Как звали священника, служившего в 20-е годы вначале в храме села Малоскаредное, позднее – в храме села Аромашево?

ЛИСТА АРХИВНЫЕ СТРАНИЦЫ ХРОНИКА ЖИЗНИ РАЙОНА

Одной из отраслей, которая всегда была востребована в районе, является переработка молока. Впервые о маслозаводе в архивных документах упоминается в 1923 году: райисполком утверждает план и смету его строительства взамен производства полукустарного типа. Старожилы помнят маслозавод, который стоял на берегу реки Киршихи, где после войны делали казеин и сбивали масло (стр. 110).

К началу 30-х годов население района составило 28 660 человек, количество населённых пунктов – 96. На территории района существовало 89 колхозов, две машинно-тракторные станции (МТС) – Аромашевская и Кротовская (Н-Алтулинская МТС образована в 1936 г.), две промысловые артели – «Пищевая индустрия» (с. Кротово), им. Стаханова (с. Аромашево), льнозавод, пенькоизводство (с. Аромашево), четыре маслозавода – Аромашевский, Русаковский, Новоберезовский, Кротовский, райпромком, райлесхоз.

В соответствии с постановлениями ВЦИК от 17 января 1934 года район включён в состав Челябинской области; от 7 декабря 1934 года – в Омскую (стр. 9).

В 1940 году проходила перепись социалистической промышленности. Её итоги: в районе имеются 206 колхозных промышленных предприятий, в т.ч. мельниц – 40, крупорушек – четыре, маслобоек – 11, кирпичных заводов – один, смолокуренных, дегтярных заводов и ям – 17, деревообделочных, столярных, бондарных мастерских – 14, кузниц – 88, шерстобиток – 9, шорных – две, пимо-катных – восемь; районные промышленные предприятия – электростанция, типография, лесхоз, три пекарни, кирпичный, черепичный заводы, райпромкомбинат, пищекомбинат, две промысловы артели «Пищевая индустрия» и им. Стаханова, два маслозавода, пенькоизводство, льнозавод, три машинно-тракторные станции (67 с.).

Исторические вставки из книги

«Частица Сибири – Аромашевский край: юбилейный документально-исторический сборник, посвящённый 80-летию образования района» / сост. и ред. Н.Н. Тайлакова – Ишим: Ишимская типография, 2003. – 143: ил. – 1000 экз. – 15. ББК 63.3 (2Рос-4Тюм)

Поздравляем!

Дорогого сына, брата **Леонида КУЛИКОВА** с 18-летием!
Тебе, Лёня, восемнадцать,
Открылась в жизнь большая
дверь.
Как трудно с детством
расставаться,
Но не вернуть его теперь.
Пусть всё хорошее из детства
Тебе в наследство передёт.
Пусть от волнения бьётся сердце
И песни юности поёт!

Мама, папа, сестра Маша,
брать Женя

Дорогого, любимого мужа,

папу, деда **Александра Сергеевича КАЗЕКИНА** с 60-летием!
Наши годы птицами летят,
След неистребимый оставляя.
Вот тебе уже и шестьдесят,
От души тебя мы поздравляем.
Пусть тебя во всех путях твоих
Охраняет свет родного дома,
Радует внимание родных,
Уважение близких и знакомых.
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви

в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров,
До ста лет живи на белом свете!

Жена, дети, внуки

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
от 1400 рублей за метр.
Гарантия. Рассрочка платежа. Тел. 8-9129284866.

ТЕПЛИЦЫ от 7000 руб.
Металлические ёмкости
от 4500 руб.
уголок. Трубы и т.п.
Тел. 8-9526881997.

ИП КУТЫРЕВ С.В.
Пластиковые окна, балконные
блоки, откосы, монтаж. Тел.
8-9199270773, 8-9224753800,
р.п. Голышманово, Сергей.

ОКНА ПВХ:
замер, установка, откосы,
обслуживание. Тел.
8-9044735144, Андрей.

13 ИЮЛЯ в 10 часов приглашаем всех желающих принять участие в праздновании 90-летия образования Аромашевского района на территории Кротовского поселения.

Товар сертифицирован. Реклама.
ИП Смолок В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 3044307198015
Метелица
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
КРАСОТА РЯДОМ!
НОВИНКИ СЕЗОНА 2013-2014
ШУБЫ
размеры от 42 до 64
• ДУБЛЁНКИ •
• ПУХОВИКИ •
• ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ •
ХИТ СЕЗОНА:
Шубы
"АВТОЛЕДИ"
НОРКА, МУТОН, РАГОНДИН
СКАНДИНАВСКИЙ БОБР
КОЛЛЕКЦИЯ СЕЗОНА 2012 г.
ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ!
КРЕДИТ 0·0·10
*Кредит предоставляется: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.
Первый взнос и переплата за счёт Смолок В.И. Предложение действует с 8.07.2013 по 31.08.2013 г.

Администрация ООО «АРКОС» доводит до сведения потребителей Аромашевского муниципального района о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 2 квартал 2013 года

Наименование	Показатели за 2 квартал
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	39
Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	15
Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры	0

Канализационные ёмкости!
Мусорные баки!
Тел. 8-9523436666.

ПОКУПКА

Куплю аккумуляторы б/у.
Возможен обмен на новые.
Тел. 8-9091841010.

РАБОТА

В магазин бытовой техники
«НОРД» требуется продавец-консультант (юноша).
Тел. 8-9526788332, 2-14-70.

Требуется уборщица в
кафе «Калина»
в с. Слободчики.
Тел. 8-9829209641.

ПРОДАЖА

Свежий цветочный мёд с
лесов, полей и лугов с тер-
ритории Кармацкого с/п
ионьского сбора, рапсовый
нектар отсутствует. Цена 3
л – 1200 руб., 1 л – 400 руб.
Тел. 45-2-70.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
Креативный ДОМ КРЕДИТ САЙДИНГ
с.Омутинское, ул.Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Продажа и установка
пластиковых окон, на-
тяжных потолков, дре-
рей. Обр.: с. Аромашево,
ул. Ленина, 113, «УЮТ»
(здание КБО).
Тел. 8-9504965458.

ИП РОБКАНОВ В.Н.
Бурение водяных сква-
жин. Рассрочка платежа.
Гарантия два года. Насос
+ шланг – в подарок.
Тел. 8-9222615982.

ПИЛОМАТЕРИАЛ
доска обрезная,
необрезная,
брус.
Тел. 8-9026234363,
8-9324773929
У АШУРОВА

Пластиковые окна,
лоджии, перегородки,
жалюзи вертикальные,
горизонтальные. Авто-
матические секционные
гаражные ворота.
Тел. 8-9224747959.

В магазине
«ТЕРЕМЪ»
(2 этаж) в отделе
«Рукоделие» –
распродажа.

Принимаем заказы на пластиковые окна, двери, балконку, профнастил, металлический сайдинг. Здесь же есть в наличии профнастил «зелёная мята». Изготавливаем на заказ ворота, заборы, палисадники, печи в баню, оградки, беседки и т.д. Учитываем желание заказчика. Здесь же – теплицы, есть эконом-теплицы. Тел. 8 (34545) 2-30-52.

Поступление новой, летней коллекции товара в магазине «КО-ПЕЙКА». Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

АДМИНИСТРАЦИЯ ООО «СПЕЦ ТЕПЛО СЕРВИС» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИНФОРМАЦИИ:

о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к централизованной системе холодного водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения

Наименование	За 2 кв. 2013 г.
а) О количестве поданных заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения в течение квартала	0
б) О количестве исполненных заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения в течение квартала	0
в) О количестве заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин), в течение квартала	0
г) О резерве мощности централизованной системы холодного водоснабжения в течение квартала	0

о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии *

ООО «Спец Тепло Сервис» (нет), 2013 год (2 квартал)

№ п/п	Утверждённый тариф на тепловую энергию (мощность) / дифференциация по видам теплоносителя	Значение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии	0
4	Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии (Гкал/час)**	0,00
5.1	ООО «Спец Тепло Сервис»	0,00
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	0

Директор

В.Л. БУЛАШОВ

ПРОДАЖА

выпуска. Тел. 8-9292647827, Павел.

А/м Опель-Астра 1998 года вы-
пуска, в хорошем техническом сос-
тоянии. Тел. 8-9088777478, а/м
Тойота-ВИТЦ 1999 года выпуска, в
отличном техническом состоянии.
Тел. 8-9044733012.

А/м УАЗ без документов.

Цена – 35 тыс. руб.

Тел. 8-9088780001.

А/м ВАЗ-2110 2004 года выпуска,

цвет голубой. Тел. 43-1-64.

Сруб 10x11. Тел. 8-9028151294.

Школьные учебники с 1 по 11
классы, книги по подготовке к ЕГЭ,
решебник с 5 по 11 классы б/у, в
отличном состоянии. Цены снижены.
Тел. 8-9222626089.

Новая душевая кабина (акриловая)
90x90. Цена – 9 000 руб.

Тел. 8-9504959823.

Корова чёрно-пёстрая (первотё-
лок), телёнок пятимесячный.
Тел. 8-9068264937.

Поросенка месячные и полутораме-
сячные. Тел. 8-9199338351.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 62750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

О. В. Магжанова – редактор газеты – 8 (34545) 2-30-57.

М. В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57); общество-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

А. М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л. З. Гизатуллина – заведующая отделом промышленности и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С. Н. Степанюк – заведующий отделом

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

reklama.slavatrudu

@yandex.ru

– Ответственность за досто-
верность рекламы несут рекла-
модатели.

– Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-
териали не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС